

Anexa I

Model raport de activitate

Consiliul Județean ALBA

Nume Consilier: MARCU VLADIMIR ION

Partid: PD - L

Comisia/Comisiile de specialitate în care este membru: *Comisia administratie publica locala, juridica si ordine publica*

Raport de activitate pentru anul 2010

Ședințe ale consiliului local sau județean

[Informații despre numărul de ședințe la care consilierul a luat parte, datele la care aceste ședințe au avut loc // tipul ședinței (ordinară/ extraordinară), precum și alte informații pe care alesul local le consideră relevante]

AM PARTICIPAT LA 15 ȘEDINȚE DIN TOTALUL DE 16 ȘEDINȚE.

— ȘEDINȚE ORDINARE : 23.01, 25.02, 25.03, 29.04, 27.05, 23.06, 26.08, 23.09, 28.10, 25.11, 16.12.

— ȘEDINȚE EXTRAORDINARE : 12.01, 08.04, 31.08, [redacted], 16.12.

— ȘEDINȚE COMISII : 26.01, 23.02, 26.04, 25.05, 22.06, 24.08, 21.09, 26.10, 22.11, 14.12.

Sedințe ale comisiilor de specialitate

[Informații despre numărul de ședințe la care consilierul a luat parte, datele la care aceste ședințe au avut loc. Se vor detalia aceste informații pentru fiecare comisie de specialitate în care consilierul este membru]

Întâlniri cu cetățenii

[Informații despre fiecare întâlnire în parte: data întâlnirii, locația, organizator, număr aproximativ de participanți, probleme discutate și observații]

LUNAR, la sediul din Trămpeni; 20-30 participanți / întâlniri.
Probleme de administrație, drumuri, administrație sat, probleme sociale.

Audiente [Informații despre: locația audiențelor, program, număr de audiențe acordate, probleme discutate și observatii]

Proiect etnic de studenți, la nivel din Garmen; Sistemarea deșeurilor la nivelul satelor.

Sesiuni de instruire [Informații despre numele cursului, instituția organizatoare, data în care cursul a avut loc, precizări privind suportarea cheltuielilor din bugetul local]

Activitatea în teritoriu

Pentru consilierii județeni: Se vor menționa contactele cu autoritățile publice din teritoriu și aspectele discutate în cadrul acestor întâlniri.

Tratatul cu autoritățile locale din Garmen; Serviciul de mentenanță, Abonamentul la apă, Probleme de infrastructură; Serviciul de administrativă; St. Vășoga - Probleme de infrastructură.

[Handwritten signature]

Alte aspecte relevante
[Orice alte aspecte pe care le considerati relevante pentru activitatea alesului local]

Misiuni oficiale in strainatate
[Informatii despre misiuni oficiale in strainatate indreptate in anul de raportare instituita, inchistata si intr-o perioada de deplasare, circa fondurilor pentru deplasare, participare la activitati]

Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu
[Detalierea principalelor amendamente la proiectele de hotărâre si situatia acestora (acceptate sau nu de catre plen)]

Initiative
[Detalierea principalelor initiative de hotărâre ale consilierului si studiul in care se afla acestea, precum si alte informatii considerate relevante]

Reprezentare in consilii de administratie, ATOP, comisii de licitatie, comisii speciale ale consiliului etc.
[Se vor detalia activitati din cadrul acestor organisme, daca este cazul. De exemplu: participare la sedinte/initiative etc.]